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Prilog 5.  

 

Pojašnjenje kriterija odabira za INT 2.1 – Izgradnja i uređenje poučnih staza, prateće 
infrastrukture te potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz LRS LAG-a 
„Kvarnerski otoci“ za razdoblje 2023.-2027. godine, sukladno Lokalnoj razvojnoj strategiji LAG-a 
Kvarnerski otoci za razdoblje 2023.-2027. godine, pojašnjavaju se Kriteriji odabira koji se primjenjuju 
na sve prijave projekata na predmetni Natječaj. 
 

Korisniku se ne može dodijeliti veći iznos bodova u odnosu od onog što je zatraženo u prijavnom 
obrascu. 

Projekt mora ostvariti minimalni broj bodova kako bi prošao prag prolaznosti.  

 

Tablica: Kriteriji odabira za INT 2.1.  

INT 2.1. Kriteriji odabira projekata namijenjeni za INT 2.1. Izgradnja i uređenje 
poučnih staza, prateće infrastrukture te potpora javnoj infrastrukturi u 
ruralnim područjima 

KRITERIJ Bodovi 

1. Tip ulaganja  max 20 

1.1. Ulaganje se odnosi na rekonstrukciju, uređenje ili održavanje postojeće 
građevine (s ili bez opremanja) 

20 

1.2. Ulaganje se odnosi samo na opremanje ili nabavu opreme 15 

1.3. Ulaganje se odnosi na izgradnju nove građevine (s ili bez opremanja) 10 

2. Vrsta projekta/namjena ulaganja  max 20 

2.1. Izgradanja i uređenje  poučnih staza i prateće infrastrukture 20 

2.2. Komunalna infrastruktura društvene namjene 15 

2.3. Komunalna infrastruktura turističke namjene  10 

3. Doprinos pokazatelju broj novostvorenih radnih mjesta (puno radno 
vrijeme) 

max 10 

3.1. Zapošljavanje min. 1 nove osobe na puno radno vrijeme 10 

4. Doprinos dodanoj vrijednosti LEADER-a kroz koncept Pametnih sela max 10 

4.1. Projektom se ulaže u digitalne alate za promociju društvene infrastrukture  5 

4.2. Projektom se ulaže u zelenu tranziciju (obnovljivi izvori energije, 
energetska učinkovitost i sl.) 

5 

NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA 60 

PRAG PROLAZNOSTI 35 
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Kriterij odabira broj 1 

Prema kriteriju odabira broj 1, koji se odnosi na Tip ulaganja, korisnik ostvaruje bodove ovisno 
o vrsti ulaganja  u okviru prijavljenog projekta. Kako bi se bodovi mogli dodijeliti, iz dostavljene 
dokumentacije korisnika (prijavni obrazac, plan projektnih aktivnosti, glavni projekt, troškovnik, 
izjava projektanta i sl.) mora biti vidljivo koja vrsta ulaganja je predmet zahtjeva za potporu. 

 

Kriterij odabira broj 2 

Prema kriteriju odabira broj 2, a koji se odnosi na Namjenu ulaganja, korisnik si 
dodjeljuje/ostvaruje bodove ovisno o namjeni ulaganja. 

Prihvatljive vrste projekata odnose se na razvoj i opremanje male društvene i turističke 
infrastrukture: 

 Izgradanja i uređenje  poučnih staza i prateće infrastrukture: trasiranje i uređenje 
pješačkih staza, postavljanje zaštitnih ograda i rukohvata, uređenje vidikovaca i odmorišta, 
postavljanje informativnih i edukativnih ploča o prirodnoj, kulturnoj i povijesnoj baštini, 
interpretacijski paneli , klupe, stolovi, koševi za otpad i reciklažu i sl. 

 Komunalna infrastruktura društvene namjene: dječji vrtići i jaslice, osnovne i srednje 
škole, domovi kulture, društveni domovi, knjižnice, sportske dvorane i rekreacijski centri, 
domovi za starije i nemoćne, zdravstvene ambulante i domovi zdravlja, vatrogasni 
domovi prilagodba infrastrukture osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti i sl. 

 Komunalna infrastruktura turističke namjene: šetnice, promenadne staze i tematske 
rute, biciklističke staze i odmorišta, trgovi i javni prostori u turističkim zonama, komunalna 
oprema: klupe, koševi za otpad, reciklažni otoci, turistička i putokazna signalizacija,  
informativni panoi i interpretacijske ploče, planinarska i poučna infrastruktura, i sl. 

 

Kriterij odabira broj 3 

Pojam "zapošljavanje" podrazumijeva situacije kada korisnik zapošljava osobu temeljem 
ugovora o radu na puno radno vrijeme. 
Novo zapošljavanje je nužno provesti do podnošenja konačnog zahtjeva za isplatu i zadržati 
u periodu od 5 godina od dana konačne isplate (Izvor provjere: DOH obrazac prilikom predaje 
Zahtjeva za završnu isplatu, GFI Izvještaj prilikom predaje Zahtjeva za završnu isplatu, 
JOPPD obrasci prilikom predaje Zahtjeva za završnu isplatu ili Ugovor o radu, potvrda 
HZMO-a). 
Za početno stanje broj zaposlenih u obzir se uzima broj zaposlenih osoba u prethodno 
odobrenom računovodstvenom razdoblju (n – 1 = godina prije podnošenja projektnog 
prijedloga). Ukoliko nije bilo zaposlenih osoba u godini prije podnošenja projektnog 
prijedloga navedeno je potrebno istaknuti u projektnoj prijavi.   
 

 

Kriterij odabira broj 4 
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Ukoliko projekt doprinosi konceptu Pametnih sela te korisnik želi ostvariti bodove po navedenom 
kriteriju u Prijavnom obrascu (Pitanje III.14.1.) mora opisati i obrazložiti kako i zašto projekt 
doprinosi konceptu Pametnih sela, a isto mora biti vidljivo iz ukupne projektne dokumentacije. 

Doprinos konceptu Pametnih sela podrazumijeva: digitalizaciju u društvenim aktivnostima u 
selima te doprinos okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena u selima. 

 

4.1. Da bi korisnik ostvario bodove za ulaganje u digitalizaciju mora navesti radove, opremu i 
instalacije kojom se omogućuje nova automatizacija, digitalizacija, robotizacija i/ili 
bilježenje/praćenje parametara unutar predmeta ulaganja, a u projektu i/ili drugoj odgovarajućoj 
dokumentaciji istog mora biti predviđeno izvođenje radova i ugradnja/nabava opreme i instalacije 
za automatizaciju, digitalizaciju, robotizaciju i/ili bilježenje/praćenje parametara. 

U Prijavnom obrascu (Pitanje III.14.2.) korisnik mora navesti i objasniti planirano ulaganje u 
digitalizaciju, a u vezanom Planu projektnih aktivnosti (Obrascu 2) moraju biti predviđeni troškovi 
za ulaganje u digitalizaciju.  

 

4.2. Da bi korisnik ostvario bodove za zelenu tranziciju  u Prijavnom obrascu (Pitanje III.14.3) 
mora navesti i objasniti planirano ulaganje koje može biti ulaganje u obnovljive izvore energije, 
ulaganje u energetsku učinkovitost i sl. Pod ulaganjem u obnovljive izvore energije smatraju se 
sve isplanirane i provedene aktivnosti čiji je cilj očuvanje okoliša i ublažavanje klimatskih 
promjena, a koje se odnose na ulaganje u solarnu energiju, vjetroelektrane, dizalice topline i sl. 

Pod ulaganjem u energetsku učinkovitost objekta smatraju se sve isplanirane i provedene 
aktivnosti čiji je cilj smanjiti potrošnju energije za postizanje istog učinka (toplinska izolacija 
vanjske ovojnice i/ili krovišta, zamjena dotrajale stolarije i sl.). 

U Planu projektnih aktivnosti (Obrascu 2) moraju biti predviđeni troškovi za ulaganje/aktivnosti 
kojim se doprinosi okolišnim ciljevima i ublažavanju klimatskih promjena. 

 

Bodovi se mogu ostvariti po oba dva podkriterija. 

 

 


